

LICEO STATALE "COLUCCIO SALUTATI"

LICEO SCIENTIFICO - LICEO SCIENTIFICO a indirizzo sportivo LICEO SCIENZE UMANE opzione economico-sociale



ptps03000x@istruzione.it - www.liceosalutati.it Tel 0572 78186 - fax 0572 74360 Via Marconi, 71 - 51016 Montecatini Terme (PT) COD. FISC. 81003610474

Anno Scolastico 2024-2025 Circolare n. 243BIS del 28.08.25

LICEO STATALE - "COLUCCIO SALUTATI"-MONTECATINI TERME

Prot. 0008235 del 28/08/2025

V-4 (Uscita)

Alla c.a. di:

- docenti della commissione
- candidata interessata
- Direttore SGA
- personale ATA

Al Sito web Agli Atti

Oggetto: RETTIFICA Calendario e disposizioni per gli esami di idoneità ed integrativi (equipollenza) - 5 e 8 settembre 2025

Di seguito si comunica il calendario con le disposizioni per gli esami integrativi per equipollenza del titolo di studio estero.

Non sono pervenute domande per esami di idoneità.

Il candidato interessato è pregato di prendere contatto con la segreteria didattica per le informazioni necessarie.

1. Esame di integrazione Liceo Economico Sociale

L'esame si svolgerà secondo il seguente calendario:

Data	Orario	Integrazioni	Candidati	Docenti
venerdì 5 settembre	8:00	insediamento commissione		Galli Desideri Pellegrini Franchi
	8:15- 11.15	prova scritta di italiano	1	Galli Desideri
lunedì 8 settembre	10:30- 12:30	Diritto e Scienze umane (orale)	1	Pellegrini Franchi
		Scrutinio/espressione del parere	1	Galli Desideri Pellegrini Franchi

Numero candidati: 1

Commissione esaminatrice: Diritto: Franchi; Scienze Umane: Pellegrini; Italiano: Galli e Desideri;

Materie coinvolte: Diritto, Scienze umane, Italiano scritto.

La prof. ssa Desideri presiede lo scrutinio in caso di assenza del Dirigente scolastico.

La presente circolare ha valore di nomina per i docenti della Commissione.



LICEO STATALE "COLUCCIO SALUTATI"

LICEO SCIENTIFICO - LICEO SCIENTIFICO a indirizzo sportivo LICEO SCIENZE UMANE opzione economico-sociale



ptps03000x@istruzione.it - www.liceosalutati.it Tel 0572 78186 – fax 0572 74360 Via Marconi, 71 - 51016 Montecatini Terme (PT) COD. FISC. 81003610474

Si allegano i modelli di verbale rettificati

La Dirigente Scolastica **Dott.ssa Simona Selene Scatizzi**Firma autografa sostituita a mezzo stampa
ai sensi dell'art. 3, comma 2 del D.Lgs. 39/1993